
Compte rendu de réunion
Commission Communication de Venizy
Date : mercredi 13 mai  2026

Vice-président :
Philippe Deneau

Participants

Conseillers municipaux présents :

• David Alrivie
• Danielle Charton
• Philippe Robin
• Victor Salgueiro
• Audrey Da Silva
• Evelyne Wilfart

Membres extérieurs présents :

• Christian Bonnemaison
• Manuela Miranda
• Anne Quoirin
• Alain Therial

1. Projet de panneaux d’affichage

Présentation de 3 tirages A0, 2 cartes postales colorisées ainsi qu'une réalisation de 
Christian Bonnemaison incitant au respect de la vitesse limitée.

Il sera nécessaire de réaliser un test lorsque les panneaux seront mis en place car il 
semble difficile de visualiser le rendu des cartes postales colorisées en bordure de route. 
L'option « vitesse limitée » semble bien plus visible.

2. Projet de panneau de rue « cartes postales anciennes »

L'idée de réaliser des tirages sur support résistant aux intempéries fait l'unanimité, Alain 
Térial dispose de nombreux exemplaires qu'il se propose de mettre à disposition pour 
réaliser des numérisations. Il propose d'accompagner ces tirages de légendes 
explicatives. Une première sélection pourrait-être réalisé en juin. Un appel aux habitants 
possédant des cartes anciennes va être lancé sur l'Infolettre de mai. Philippe Robin 
souhaiterait que des tirages encadrés soient réalisés pour « Les Rencontres de Venizy », 
ceux-ci seraient utilisés également dans l' église pour l'inauguration et le concert de 
septembre.

3. Bulletin municipal

Christian Bonnemaison informe qu'il ne réalisera pas le bulletin qui avait été pris en main 
par Philippe Robin pour les deux dernières éditions. Philippe Robin explique devoir choisir 
entre la gestion de la commission culture, l'organisation des différentes manifestations et 
la réalisation du bulletin. Un appel va être lancé sur l'Infolettre de mai afin de trouver un ou
des volontaires qui souhaiteraient le mettre en forme. Philippe Robin explique les 
difficultés à réunir les éléments nécessaires à la réalisation, les associations, l'école et les 
différents services manquants parfois de réactivité. Les éléments fournis sont également 
difficile à traiter (pages pdf inutilisables) ce qui accroît la complexité du travail.



4. Présentation d'un agenda communal

Un petit agenda au format 10 x 17 cm est présenté, il est notamment distribué 
gratuitement aux administrés de Ligny-le-Châtel. A l'unanimité le projet n'est pas jugé utile.

5. Balisage chemins et lieux d'exception

Il est constaté que le balisage des sentiers mis en place par la communauté de commune 
est à revoir. De nombreux panneaux manquent. La ballade autour des méandres du 
Créanton n'est pas balisée, le sentier n'est d'ailleurs plus accessible (voir avec la 
commission voirie). La réalisation de panneaux indicateurs et explicatifs pour accéder aux 
lavoirs, chapelle, lieux insolites...mettrait en valeur le patrimoine culturel de la commune. A
étudier ultérieurement.

6. Gestion Facebook communal

La co-gestion du réseau social par Christian Bonnemaison et Victor Salgueiro Senra se 
passe très bien.

7. Infolettre de mai

Le contenu de L’infolettre de mai est présenté et débattu devant l’assemblée, des infos 
sont ajoutées.
Elle devra être éditée entre le 25 et le 27 mai, pour une distribution avant le vendredi 29 
mai.

8. Prochaine réunion

La prochaine réunion est prévue le :
mercredi 17 juin 2026, 19h00 au bar « Le Diapason »

Philippe Deneau
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